
Indicateurs 2022

Satisfaction globale

Qualité des formateurs

Moyens pédagogiques

87%

88%

sont satisfaits de leur 
formation

sont satisfaits des 
formateurs

sont satisfaits des 
moyens mis en oeuvre

93%

Bilan qualitatif 2022 | Période du 04/01/2022  au 23/09/2022

Les trois principaux points à améliorer en 2020 cités 
par les stagiaires

en % 
des stagiaires

en % 
des commentaires

Qualité de la formation, supports et moyens 10 % 42 %

Méthode et programme 3 % 12 %

Interactions 2 % 11 %

Les trois principaux points forts de nos formations cités 
par les stagiaires

en % 
des stagiaires

en % 
des commentaires

Qualité de la formation, supports et moyens 5 % 22 %

Méthode et programme 2 % 9 %

Acquisition de compétence 1 % 5 %

Bilan des évaluations à chaud des apprenants | Période du 04/01/2022  au 23/09/2022

Nombre d’évaluations rendues complètes 513

Apprenants ayant confirmé à chaud l’acquisition de nouvelles compétences 502

Soit au taux d'acquisition de : 98 %

Nombre d’évaluations rendues non complètes 11 %

(Méthode de calcul de l’acquisition : Nombre de bonnes réponses supérieur ou égal à 80%)

Bilan de la satisfaction de nos apprenants | Période du 04/01/2022  au 23/09/2022

Nombre de stagiaires 2 253

Combien jugent la formation « excellente » 539

Correspondant à un taux de : 87 %

% des réponses comportant « excellent » aux questions posées 84 %

(On considère le questionnaire incomplet à partir de 29 % de non réponse)

Pourcentage de questionnaires incomplets 3 %

Nombre de questionnaires ayant fait l’objet d’un commentaire positif 374 17 %

Nombre de questionnaires ayant fait l’objet de demandes d'amélioration 241 11 %


